
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 27 May 2024
2001 1 BOTTLE TAMDHU 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1967, BOTTLED BY AVERYS - 75CL, 70 PROOF £200.00 - £300.00
2002 1 BOTTLE BENRIACH 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994, HEAVILY PEATED SIGNATORY VINTAGE BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME IN TIN  £60.00 - £80.00
2003 1 BOTTLE GLENMORANGIE MILLENNIUM MALT 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED £50.00 - £70.00
2004 1 BOTTLE GOULD CAMPBELL 1983 VINTAGE PORT, BOTTLED 1985 £30.00 - £50.00
2005 1 BOTTLE BLADNOCH VINAYA SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 46.7% VOL. BOXED £20.00 - £30.00
2006 1 BOTTLE BENROMACH 17 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, 1898-1998 CENTENARY BOTTLING - 70CL, 43% VOL. IN TUBE £40.00 - £60.00
2007 1 BOTTLE SANDEMAN 1958 VINTAGE PORT, BOTTLED 1960 £40.00 - £60.00
2008 1 BOTTLE ORD OVER 5 YEAR OLD FINEST MALT WHISKY - 26 2/3 FL OZS, 76 ° PROOF £140.00 - £180.00
2009 1 BOTTLE ARDBEG SUPERNOVA SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 58.9% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
2010 3 BOTTLES: CROFTS 1945 VINTAGE PORT, BOTTLED 1947 (SIGNS OF SEEPAGE & VERY LOW LEVEL), MOET & CHANDON DRY IMPERIAL BRUT CHAMPAGNE - VINTAGE 1959 & TOKAJI ASZU - VINTAGE 1964  £40.00 - £60.00
2011 1 BOTTLE BLADNOCH TALIA SINGLE MALT WHISKY, RARE RELEASE - 700ML, 45.5% VOL. BOXED £70.00 - £90.00
2012 1 BOTTLE DALMORE DEE DRAM 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
2013 1 BOTTLE CHATEAU BEYCHEVELLE - VINTAGE 1955 BORDEAUX BOTTLED SAINT-JULIEN £30.00 - £50.00
2014 1 BOTTLE MILTONDUFF 9 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'SWEET MEMORIES' DISTILLED 22ND FEB 2006 - 70CL, 54.1% VOL £60.00 - £80.00
2015 1 BOTTLE CAOL ILA 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, FLORA & FAUNA BOTTLING - 70CL, 43% VOL. BOXED £50.00 - £80.00
2016 1 BOTTLE CHATEAU PHELAN SEGUR - VINTAGE 1961 SAINT ESTEPHE £30.00 - £50.00
2017 1 BOTTLE M & H APEX DEAD SEA 3 YEAR OLD SINGLE MALT ISRAELI WHISKY, DISTILLED 24/6/2018 - 700ML, 56.2% VOL. BOXED £20.00 - 

£30.00
2018 1 BOTTLE KNOCKANDO 12 YEAR OLD PURE SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1986, CENTENARY BOTTLING - 70CL, 40% VOL. IN TUBE £40.00 - £60.00
2019 1 BOTTLE CHATEAU LATOUR - VINTAGE 1959 BORDEAUX BOTTLED CAMBLANES £40.00 - £60.00
2020 1 BOTTLE GLENROTHES 17 YEAR OLD CENTENARY RESERVE SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1978 - 70CL, 40% VOL £180.00 - £220.00
2021 1 BOTTLE TOBERMORY SINGLE MALT WHISKY, CELEBRATION BOTTLE TO CELEBRATE THE TOWNS DOUBLE CENTENARY - 75CL, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
2022 1 BOTTLE CARRUADES DE CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD - VINTAGE 1957 PAUILLAC  £40.00 - £60.00
2023 1 BOTTLE CALEM QUINTA DA FOZ 1966 VINTAGE PORT £60.00 - £80.00
2024 1 BOTTLE  THE ARRAN MALT FOUNDER'S RESERVE SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
2025 3 BOTTLES OF STEWARTS CREAM OF BARLEY BLENDED WHISKY - 1.13 LITRES, 40% VOL. & 1 BOTTLE ROBERT WATSON IMPERIAL - 1.13 LITRES, 40% VOL. ALL OPTIC BOTTLES £20.00 - £40.00
2025 4 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70 CL BOTTLES ORIGINALLY FOR THE CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES  £40.00 - £60.00

A

2025 4 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70CL BOTTLES ORIGINALLY FOR THE CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES £40.00 - £60.00
B

2025 4 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70CL BOTTLES ORIGINALLY FOR THE CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES £40.00 - £60.00
C

2025 4 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70CL BOTTLES ORIGINALLY FOR THE CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES £40.00 - £60.00
D

2025 4 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70CL BOTTLES ORIGINALLY FOR THE CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES £40.00 - £60.00
E

2025 2 WOODEN WHISKY BOXES TO HOLD 6 X 70CL BOTTLES ORIGINALLY FOR CASKS OF DISTINCTION BOTTLING SERIES £20.00 - £30.00
F

2025 1 BOTTLE BRORA 26 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 11.1981, DUNCAN TAYLOR BOTTLING, BOTTLE NO. 217 OF 625 - 700ML, 54.5% VOL. BOXED £250.00 - £350.00

G

2025 1 BOTTLE BRORA 22 YEAR OLD SINGLE MALT H
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WHISKY, DISTILLED MARCH 1983, DOUGLAS LAING OLD MALT CASK BOTTLING, 1 OF 421 BOTTLE - 700ML, 50% VOL. BOXED £250.00 - £350.00
2025 1 BOTTLE BRORA 25 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 11.1981, DUNCAN TAYLOR BOTTLING, BOTTLE NO. 6 OF 682 - 700ML, 56.5% VOL. BOXED £200.00 - £300.00

J

2025 1 BOTTLE BRORA 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED NOVEMBER 1982, DOUGLAS LAING OLD MALT CASK BOTTLING, 1 OF 348 BOTTLES, 700ML, 50% VOL. BOXED £250.00 - £300.00

K

2025 1 BOTTLE BRORA 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1982, GORDON & MACPHAIL CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 70CL, 40% VOL. BOXED £150.00 - £200.00

L

2025 1 BOTTLE GLENMORANGIE EXTREMELY RARE 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
M

2025 1 BOTTLE BRORA 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1982, GORDON & MACPHAIL CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 70CL, 43% VOL. BOXED £140.00 - £180.00

N

2025 1 BOTTLE GLENMORANGIE 10 YEAR OLD SINGLE CASK RARE LIMITED EDITION CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 16 MARCH 1995, BOTTLE NO. 77 OF 297 - 75CL, 59.6% VOL. BOXED £100.00 - £150.00

P

2025 1 BOTTLE BRORA 30 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, 2007 BOTTLING - 700ML, 55.7% VOL. IN TUBE £500.00 - £800.00

Q

2025 1 BOTTLE PORT CHARLOTTE PC6 CUAIRT-BEATHA SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 2001 - 700ML, 61.6% VOL. IN TIN £50.00 - £80.00
R

2025 1 BOTTLE BRORA 24 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1977, RARE MALTS SELECTION BOTTLING - 70CL, 56.1% VOL. BOXED £400.00 - £500.00

T

2025 1 BOTTLE PORT CHARLOTTE PC7 SIN AN DOIGH ILEACH SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 61% VOL. IN TIN £40.00 - £60.00
U

2025 1 BOTTLE BRORA 30 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED MARCH 1972, SELECTED EXCLUSIVELY BY THE WHISKY SHOP, 1 OF 220 BOTTLE - 70CL, 47.4% VOL. IN TUBE £1,000.00 - £1,500.00

V

2025 1 BOTTLE BRORA 27 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 11.1981, DUNCAN TAYLOR BOTTLING, BOTTLE BO.33 OF 349 - 700ML, 53.8% VOL. BOXED £350.00 - £400.00

W

2025 1 BOTTLE SANDY MACNAB'S BLENDED MALT X

WHISKY - 26 2/3 FL.OZ, 86 PROOF. BOXED £30.00 - £50.00
2025 1 BOTTLE PORT CHARLOTTE PC8 AR DUTHCHAS SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 60.5% VOL. IN TIN £40.00 - £60.00

Y

2025 1 BOTTLE BRORA 25 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, 2008 BOTTLING - 700ML, 56.3% VOL. IN TUBE £600.00 - £800.00

Z

2026 1 BOTTLE OCTOMORE 5.1 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, LIMITED EDITION RELEASE - 700ML, 59.5% VOL IN TIN  £120.00 - £150.00
2026 1 BOTTLE MACKINLAYS RARE OLD HIGHLAND MALT WHISKY, SHACKLETONS REPLICA - 700ML, 47.3% VOL. IN WOODEN BOX £40.00 - £60.00

A

2026 2 BOTTLE REMY MARTIN VSOP FINE CHAMPAGNE COGNAC. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
B

2026 4 BELLS PORCELAIN WHISKY DECANTERS, VARIOUS ROYAL DOULTON & BENEAGLES PORCELAIN DECANTERS - ALL EMPTY ETC  £20.00 - £30.00

C

2026 SELECTION OF WHISKY, RUM, COGNAC ETC MINIATURES TO INCLUDE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, MARTELL COGNAC, O.V.D RUM ETC  £20.00 - £30.00

D

2026 SELECTION OF RUM, GIN, PORT ETC TO INCLUDE BACARDI, GORDONS, TAYLORS TAWNY PORT, TENNENTS LAGER FROM THE 80'S, WINE ACCESSORIES BOX ETC  £20.00 - £30.00

E

2027 2 BOTTLES BENROMACH ORGANIC (1 SPECIAL EDITION) SINGLE MALT WHISKY - 70 CL, 43% VOL.  BOTH IN TINS £40.00 - £60.00
2028 SELECTION OF BLENDED WHISKY, VODKA, SAMBUCCA TO INCLUDE BENEAGLES, HOUSE OF COMMONS, FAMOUS GROUSE, ETC & A GLENGOYNE WATER JUG  £70.00 - £100.00
2029 1 BOTTLE CALEM QUINTA DA FOZ 1966 VINTAGE PORT £60.00 - £80.00
2030 1 BOTTLE FLOWER OF SCOTLAND ROYAL CELEBRATION 40 BLENDED WHISKY, BOTTLE NO. 229 OF 741 - 70CL, 40% VOL. IN FITTED WOODEN PRESENTATION BOX £20.00 - £40.00
2031 JAGERMEISTER GIFT SET WITH 2 MINIATURES & HIP FLASK, JURA 10 & SPEYBURN 10 SINGLE MALT WHISKY MINIATURE GIFT SET WITH GLASS & WHISKY STONES, ICE BALL SET & WHISKY OPUS BOOK £20.00 - £30.00
2032 1 BOTTLE BUNNAHABHAIN 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1997, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING - 70CL, 56.6% VOL  £250.00 - £300.00
2033 1 BOTTLE CHIVAS BROTHERS OLDEST & FINEST BLENDED MALT WHISKY - 1 LITRE, 
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43% VOL. IN SEALED BOX £40.00 - £60.00
2034 SELECTION OF SPIRITS, ETC TO INCLUDE LUZHOU LAOJIAO SANRENXVAN, SALFORD RUM COMPANY DARK SPICE, ETC £50.00 - £80.00
2035 4 BOTTLES OF SINGLE MALT WHISKY TO INCLUDE FETTERCAIRN 11, DISTILLED 2009, CRAIGELLACHIE 12, DISTILLED 2009, CAOL ILA 9, DISTILLED 2012, & GLENBURGIE 13, DISTILLED 2008. ALL DOUGLAS MCGIBBON & CO. CLAN DENNY BOTTLING. ALL 700ML, 48% IN TUBES £80.00 - £120.00
2036 1 HALF BOTTLE SPRINGBANK OVER 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, CADENHEAD BOTTLING - 80 PROOF  £50.00 - £80.00
2037 SELECTION OF VARIOUS BRANDY TO INCLUDE 3 VALLETTI, SAN GIORGIO, VECCHIA LIBARNA, ETC £50.00 - £80.00
2038 1 BOTTLE LAPHROAIG 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1993, MURRAY MCDAVID BOTTLING - 700ML, 46% VOLUME IN TIN  £70.00 - £90.00
2039 1 BOTTLE GLENMORANGIE GRAND SLAM DRAM 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 17TH MARCH 1990 - 75CL, 40% VOL. £30.00 - £50.00
2040 5 BELLS COMMEMORATIVE PORCELAIN WHISKY DECANTERS £40.00 - £60.00
2041 1 BOTTLE GLEN SCOTIA 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1992, THE WHISKY AGENCY BOTTLING - 70CL, 49.3% VOL. IN WOODEN BOX £40.00 - £60.00
2042 1 BOTTLE MANNOCHMORE LOCH DHU 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. £40.00 - £60.00
2043 1 BOTTLE FORTIES 20 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975 - 70CL, 40% VOL IN FITTED BOX WITH 2 ETCHED WHISKY GLASSES  £60.00 - £80.00
2044 1 BOTTLE GLENLIVET 36 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1981, SIGNATORY VINTAGE BOTTLING - 70CL, 47.6% VOL. IN TIN £200.00 - £300.00
2045 1 BOTTLE SUNTORY 12 YEAR OLD PURE MALT JAPANESE WHISKY 'YAMAZAKI' - 750ML, 43% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
2046 CLASSIC MALTS MINIATURE SET TO INCLUDE SINGLE MALT WHISKY MINIATURES - TALISKER 10, OBAN 14, GLENKINCHIE 10, DALWHINNIE 15, LAGAVULIN 16 & CRAGGANMORE 12, STILL SEALED  £10.00 - £20.00
2047 1 BOTTLE GLORIA OCEAN SPECIAL GRADE KARUIZAWA-YAMANASHI JAPANESE BLENDED WHISKY - 720ML, 43% VOL. BOXED £60.00 - £80.00
2048 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: 

LAPHROAIG SELECT - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & TULLIBARDINE 17 YEAR OLD, DISTILLED 1993, 2010 LEUCHARS AIR SHOW BOTTLING - 70CL, 40% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
2049 ABERLOUR KENNY'S WRITING DESK TO INCLUDE ABERLOUR 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL, 4 TASTING GLASSES, PAPER & ENVELOPES. THE BOX IN THE DESIGN OF 3 BOOKS  £40.00 - £60.00
2050 1 BOTTLE CRABBIE 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994 - 70CL, 46.2% VOL. IN PRESENTATION BOX £100.00 - £150.00
2050 SELECTION OF WINE COGNAC ETC TO INCLUDE MARTELL GRANDE FINE COGNAC, DOMAINE PONT DE GUESTRES 2001 ETC  £40.00 - £60.00

A

2050 SELECTION OF CHAMPAGNE & SPARKLING WINE TO INCLUDE MOET & CHANDON 1949 ROSE CHAMPAGNE, BOLLINGER 1966, KRUG ETC.  £30.00 - £50.00

B

2050 1 BOTTLE LOCHSIDE 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL,  40% VOL. BOXED  £80.00 - £120.00
C

2050 2 BOTTLES ISLE OF RAASAY HEBRIDEAN SINGLE MALT WHISKY NA 51A SINGLE CASK SERIES - 700 ML, 52.2% & 59.5% VOL. BOTH BOXED £30.00 - £50.00

D

2050 2 BOTTLES ISLE OF RAASAY HEBRIDEAN SINGLE MALT WHISKY NA TUSAIREAN 2020 - 700ML 60.5% VOL  £30.00 - £50.00
E

2050 2 BOTTLES ISLE OF RAASAY HEBRIDEAN SINGLE MALT WHISKY INAUGURAL RELEASE - 2020 - 700ML,  52% VOL BOTH BOXED. £30.00 - £50.00

F

2050 3 BOTTLES PORT: WARRES 1988 QUINTA DA CAVADINHA VINTAGE PORT, FONSECA PORTO GUIMARAENS 1996 VINTAGE PORT & DOW'S 1985 VINTAGE PORT £50.00 - £80.00

G

2050 2 BOTTLES : CARDHU 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL  40% VOL. BOXED & GRAHAM'S QUINTA DOS MALVEDOS 1999 VINTAGE PORT £30.00 - £50.00

H

2050 1 BOTTLE CHIVAS BROTHERS CENTURY OF MALTS BLENDED MALT WHISKY - 70CL,  40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
J

2050 BOWMORE 8 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DOUGLAS LAING'S PREMIER BARREL DECANTER - 700ML,  46% VOL IN WOODEN BOX  £40.00 - £60.00

K

2050 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, XV SQUADRON AIM SURE, DISTILLED 2000 - 70CL, 40% VOL  £30.00 - £50.00

L

2050 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : GLEN DEVERON 12 YEAR OLD - 75 CL, 40% & CU DHUB BLACK DOG  £30.00 - £50.00

M
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2050 1 BOTTLE THE STANDING COUNCIL OF SCOTTISH CHIEFS 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, 1 OF 100 BOTTLES FOR THE CLAN & FAMILY CONVENTION 2009, ADELPHI DISTILLERY - 70CL,  40% VOL  £20.00 - £30.00

N

2050 1 BOTTLE 14 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SHORE PORTER'S SOCIETY THE DEACONS DRAM - 75 CM , 42.9 % VOL  £20.00 - £30.00

P

2050 1 HALF BOTTLE BLACK & WHITE BUCHANAN'S BLENDED WHISKY WITH FOIL CAP £20.00 - £30.00
Q

2050 GLENROTHES GIFT PACK INCLUDING 16 YEAR OLD DISTILLED 1991, 20 YEAR OLD DISTILLED 1985 & SELECT RESERVE, ALL 100 ML, SINGLE MALT TASTING PACK & GLEN ORD 12 YEAR OLD - 20 CL, 40% VOL IN TUBE.  £20.00 - £40.00

R

2050 SELECTION OF WHISKY TO INCLUDE THE ENGLISH WHISKY CO CHAPTER 6, THE ROYAL YACHT BRITANNIA, SPIRIT OF LOCH EWE SINGLE MALT ETC.  £20.00 - £40.00

T

2050 4 BELLS PORCELAIN WHISKY DECANTERS. £40.00 - £60.00U
2050 1 BOTTLE GLENTAUCHERS 14 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1990 RUM FINISH WILSON & MORGAN BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME, BOXED  £60.00 - £80.00

V

2050 1 BOTTLE AUCHROISK 27 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1989, CADENHEAD BOTTLING - 70CL, 57.3% VOL. BOXED £120.00 - £150.00

W

2050 1 BOTTLE DAILUAINE 8 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 11 MAY 2004, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'BATH TIME TREAT' - 70CL, 59.7% VOL £80.00 - £120.00

X

2050 1 BOTTLE LAPHROAIG 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, MURRAY MCDAVID BOTTLING, DISTILLED 1993 - 700ML, 46% VOLUME IN TUBE £100.00 - £140.00

Y

2050 1 BOTTLE STRATHISLA 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 5TH JUNE 1989, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'YE OLDE SWEETIE SHOPPE' - 70CL, 57.8% VOL £140.00 - £180.00

Z

2051 1 BOTTLE NORTH BRITISH 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1979, SIGNATORY VINTAGE BOTTLING - 70CL, 43% VOL. IN TUBE £40.00 - £60.00
2052 GLAMIS CASTLE 25 YEAR OLD BLENDED WHISKY IN A ROYAL BRIERLY CRYSTAL DECANTER IN FITTED BOX  £30.00 - £50.00
2053 1 BOTTLE HEAVEN OCEAN JAPANESE BLENDED WHISKY - 660ML, 40% VOL. £80.00 - £120.00
2054 SS POLITICIAN WHISKY GALORE BLENDED WHISKY DECANTER - 750ML, 43% VOL. IN 

PRESENTATION BOX £20.00 - £40.00
2055 4 BOTTLES OF BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT - 750ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
2056 1 BOTTLE BANFF 37 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 4TH MARCH 1971, DEAD WHISKY SOCIETY BOTTLING- 70CL, 53.3% VOL. IN PRESENTATION BOX £200.00 - £300.00
2057 1 BOTTLE LONGMORN GLENLIVET PURE HIGHLAND MALT WHISKY, CADENHEAD BOTTLING - 70 PROOF £40.00 - £60.00
2058 5 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT - 750ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
2059 1 BOTTLE WOLFBURN SINGLE MALT WHISKY, MEY GAMES 6TH AUGUST 2022 - 70CL, 46% VOL. BOXED £20.00 - £30.00
2060 KILCHOMAN THE MACHIR BAY GIFT PACK INCLUDING KILCHOMAN MACHIR BAY SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 2013 - 700ML, 46% VOL. & 2 GLASSES IN FITTED BOX £30.00 - £50.00
2061 4 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT - 750ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
2062 1 BOTTLE CAOL ILA 37 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 12TH MAY 1981, MACKILLOP'S CHOICE RARE MASTERS COLLECTION BOTTLING - 70CL, 56.1% VOL. IN PRESENTATION BOX £300.00 - £500.00
2063 GRANT'S 25 YEAR OLD BLENDED WHISKY IN A ROYAL DOULTON WILLIAM GRANT CHARACTER JUG - 750ML, 43% VOL. IN PRESENTATION BOX - SEAL BROKEN £30.00 - £50.00
2064 5 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, 4 JAPANESE IMPORTS - 750ML, 40% VOL. 1 UNBOXED £30.00 - £50.00
2065 1 BOTTLE YAMAZAKI SHERRY CASK SINGLE MALT JAPANESE WHISKY, 2016 EDITION - 700ML, 48% VOL. BOXED £2,000.00 - £3,000.00
2066 1 BOTTLE CHATEAU LADOUYS 1981 ST ESTEPHE IN FITTED BOX WITH ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2067 1 BOTTLE STRATHMILL 21 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994 - 70CL, 52.1% VOL. £40.00 - £60.00
2068 1 BOTTLE SUNTORY THE CHITA SINGLE GRAIN JAPANESE WHISKY DISTILLER'S RESERVED - 70CL, 43% VOL. BOXED £20.00 - £30.00
2069 1 BOTTLE CRAIGELLACHIE 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING, DISTILLED 1987 - 70CL, 40% VOL £90.00 - £120.00
2070 1 BOTTLE STRATHMILL 21 YEAR OLD SINGLE 
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MALT WHISKY, DISTILLED 1994 - 70CL, 52.1% VOL. £40.00 - £60.00
2071 1 BOTTLE MACALLAN ANNIVERSARY MALT 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1972 - 70CL, 43% VOL. IN WOODEN BOX £3,000.00 - £4,000.00
2072 1 BOTTLE ARDBEG RENAISSANCE 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1998 - 70CL, 55.9% VOL. £140.00 - £180.00
2073 1 BOTTLE STRATHMILL 21 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994 - 70CL, 52.1% VOL.  £40.00 - £60.00
2074 1 BOTTLE MACALLAN EDITION NO.4 SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 48.4% VOL. BOXED, CONTAINS A SIGNED, LIMITED EDITION DISTILLERY PRINT BY MAGNUM PHOTOGRAPHER PAOLO PELLEGRIN £60.00 - £80.00
2075 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY,DISTILLED 1981, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING - 70CL, 59.4% VOL £280.00 - £350.00
2075 1 BOTTLE GLEN ORD 13 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 3RD APRIL 2001, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'EASY PEASY LEMON SQUEEZY' - 70CL, 59.3% VOL £70.00 - £90.00

A

2075 1 BOTTLE GLENFARCLAS THE FAMILY CASKS 13 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994, BOTTLED MARCH 2007, 1 OF 628 BOTTLES - 700ML, 59.6% VOL IN WOODEN BOX  £280.00 - £350.00

B

2075 1 BOTTLE LAGAVULIN 12 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE WHISKY - 700ML, 57.8% VOL £140.00 - £180.00
C

2075 1 BOTTLE STRATHCONON 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY £30.00 - £50.00D
2075 1 BOTTLE DAILUAINE 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 14TH AUGUST 2003, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'JUICY JUICY TART & FRUITY' - 70CL, 61.5% VOL £80.00 - £120.00

E

2075 1 BOTTLE HAZELBURN FIRST EDITION 8 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46% VOL, BOXED £90.00 - £120.00
F

2075 1 BOTTLE CAOL ILA 20 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1988, WILSON & MORGAN BARREL SELECTION - 70CL, 46% VOL, IN FITTED WOODEN PRESENTATION BOX £140.00 - £180.00

G

2075 1 BOTTLE BALVENIE DOUBLE WOOD 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SPECIAL AIR SERVICE BOTTLING - 700ML, 40% VOL IN TUBE £200.00 - £250.00

H

2075 1 BOTTLE GLENMORANGIE GRAND SLAM DRAM 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL £40.00 - £60.00
J

2075 1 BOTTLE GLENBURGIE 9 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 6TH JUNE 2007, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'SWEET AND SPICY WITH A SAVOURY KICK' - 70CL, 65% VOL. £70.00 - £90.00

K

2075 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD ONE IN A MILLION SINGLE MALT WHISKY, BOTTLED TO CELEBRATE THE ONE MILLIONTH BOTTLE OF HIGHLAND PARK - 70CL. 40 VOL. IN TUBE. £120.00 - £150.00

L

2075 1 BOTTLE OCTOMORE 5.1 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, LIMITED EDITION RELEASE - 700ML, 59.5% VOL IN TIN  £140.00 - £180.00

M

2075 1 BOTTLE OCTOMORE 6.2 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, LIMITED EDITION RELEASE - 700ML, 58.2% VOL IN TIN £100.00 - £150.00

N

2075 1 BOTTLE MACKINLAYS RARE OLD HIGHLAND MALT WHISKY , SHACKLETONS REPLICA - 70CL, 47.3% VOL IN WOODEN BOX  £40.00 - £60.00

P

2075 1 BOTTLE MILTON-DUFF GLENLIVET 5 YEAR OLD 100% MALT WHISKY - 75CL, 40° VOLUME  £90.00 - £120.00
Q

*2075 1 BOTTLE GLENCRAIG, GLENBURGIE - GLENLIVET 31 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY. CADENHEAD'S BOTTLING - 70 CL, 50.8% VOL IN PRESENTATION CASE  - THIS LOT IS SUBJECT TO VAT ON THE HAMMER PRICE  £400.00 - £500.00

R

2075 1 BOTTLE HAZELBURN 21 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED  17/9/1999 - 70CL, 47.0 % VOL  £280.00 - £350.00
S

2075 1 BOTTLE BALBLAIR 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1989 - 70CL,  43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
T

2075 1 BOTTLE DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE - UNKNOWN DATE, TORN LABEL £30.00 - £50.00
U

2075 1 BOTTLE COURVOISIER NAPOLEON OLD LIQUEUR COGNAC - 24 FL OZ. 70 PROOF  £30.00 - £50.00
V

2075 1 BOTTLE TAYLOR'S 1955 VINTAGE PORT, BOTTLED IN 1987, IN WOODEN BOX  £30.00 - £50.00
W

2075 1 BOTTLE LES COMTES DE CADIGNAN BAS ARMAGNAC 1965 - 70CL,  40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
X

2075 TAYLOR'S 1997 LBV PORT, GRAHAM'S 2003 LBV PORT, V.S.O.P. FOURNIER FINE PETITE CHAMPAGNE COGNAC & A WHISKY DECANTER WITH SHIP IN A BOTTLE, A TAP & 2 GLASSES £30.00 - £50.00

Y

2075 SELECTION OF WHISKY, RUM, BRANDY ETC MINIATURES TO INCLUDE GLENBURGIE 15, SUNTORY OLD WHISKY, LAMB'S NAVY RUM, 
Z
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O.V.D. RUM ETC.  £20.00 - £30.00
2076 WHYTE & MACKAY 21 YEAR OLD SPECIAL RESERVE BLENDED WHISKY, CHEQUERS OVER 12 YEAR OLD PORCELAIN BLENDED WHISKY DECANTER & BELLS 8 YEAR OLD MILLENNIUM £30.00 - £50.00
2077 1 BOTTLE MOET & CHANDON DRY IMPERIAL BRUT 1959 VINTAGE CHAMPAGNE £30.00 - £50.00
2078 1 BOTTLE AN CNOC 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975 - 70CL, 48.2% VOLUME, BOXED £180.00 - £250.00
2079 1 BOTTLE CARDHU 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 0.75 LITRE,  40% VOL. BOXED WITH CARDHU LOCK £20.00 - £40.00
2080 1 BOTTLE REDBREAST 27 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE POT STILL IRISH WHISKEY ENRICHED BY RUBY PORT CASKS - 700ML, 53.5% VOL. IN PRESENTATION BOX £140.00 - £180.00
2081 1 BOTTLE LOCHSIDE 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1966, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 70CL, 40% VOL. BOXED £400.00 - £500.00
2082 SELECTION OF WHISKY ETC TO INCLUDE JACK DANIELS, CAPTAINS TABLE CANADIAN WHISKY, FOUR ROSES ETC.  £30.00 - £50.00
2083 SELECTION OF WINE, CHAMPAGNE, ETC TO INCLUDE CHATEAU FOMBRAUGE 1967 SAINT-EMILION, CHATEAU LATOUR BICHEAU 1970, POMMERY CHAMPAGNE, ETC £30.00 - £50.00
2084 1 BOTTLE ARDBEG UIGEADAIL THE ULTIMATE ISLAY SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 54.2% VOL  £60.00 - £80.00
2085 SUNTORY WHISKY SELECT SPECIAL BLEND, OCEAN WHISKY VERY RARE OLD BLEND, NIKKA WHISKY GOLD & GOLD WITH SAMURAI BOTTLE DECORATION £30.00 - £50.00
2086 1 BOTTLE GLENURY 30 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1973, BLACKADDER RAW CASK BOTTLING - 70CL, 50.7% VOL. £100.00 - £140.00
2087 1 BOTTLE GLEN SCOTIA 11 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY , DISTILLED 1992 - 70CL, 62.1% VOLUME IN TUBE  £100.00 - £140.00
2088 SUNTORY THE WHISKY PORCELAIN DECANTER - 750 ML, 43% VOL - SIGNS OF LEAKAGE £30.00 - £50.00
2089 SELECTION OF CAVA, ETC TO INCLUDE JUVE Y CAMPS EXTRA BRUT VINTAGE 1985, COBETCKOE, ETC £20.00 - £40.00
2090 1 BOTTLE MIDLETON VERY RARE IRISH WHISKEY 2019 VINTAGE RELEASE - 700ML, 40% VOL. IN WOODEN PRESENTATION BOX WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY £200.00 - £300.00

2091 4 SUNTORY PORCELAIN WHISKY DECANTERS INCLUDING HORSE, TIGER ETC £20.00 - £40.00
2092 1 BOTTLE SPRINGBANK LOCAL BARLEY 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED JUNE 2010 - 750ML, 55.6% VOL. BOXED £150.00 - £200.00
2093 1 BOTTLE ROYAL BRACKLA 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1979 COOPERS CHOICE BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME   £180.00 - £250.00
2094 4 SUNTORY PORCELAIN WHISKY DECANTERS INCLUDING RABBIT, MOUSE ETC. £20.00 - £40.00
2095 1 BOTTLE 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY BOTTLED FOR 25 YEARS PRODUCTION MONTROSE OIL FIELD 1976-2001 - 70CL, 43% VOL. IN FITTED BOX WITH CRYSTAL DECANTER TOGETHER WITH MINIATURE TO INCLUDE GLENMORANGIE 10 YEAR OLD, ETC £30.00 - £50.00
2096 1 BOTTLE GLENMORANGIE SIGNET SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46% VOL. IN  BOX £100.00 - £140.00
2097 5 SUNTORY & OTHER JAPANESE PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE RABBIT, EAGLE ETC £20.00 - £40.00
2098 1 BOTTLE ARDBEG 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1993, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 70CL, 40% VOL. £50.00 - £70.00
2099 1 BOTTLE GLEN GORDON 15 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT WHISKY ANTICA CASA MARCHESI SPINOLA COLLECTION NO.1, DISTILLED 1974, BOTTLED 1990 - 75CL, 40% VOL £300.00 - £400.00
2100 SELECTION OF WINE ETC TO INCLUDE MADEIRA WINE, INGHAM MARSALA SPECIALE ETC.  £20.00 - £30.00
2101 TINPLATE CLOCKWORK ALFA ROMEO RACING CAR LENGTH - 54CM  £50.00 - £80.00
2102 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS ELTON JOHN, MADONNA, EURYTHMICS AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2103 SELECTION OF VARIOUS 1:72 SCALE MODEL AIRCRAFT FROM OXFORD DIECAST, WITTY WINGS & GEMINI ACES INCLUDING SPITFIRE MK 1X, MESSERSCHMITT ME 262, HEINKEL HE 162 AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2104 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM ERTL, CORGI, LLEDO ETC INCLUDING KENWORTH T600 CAB WITH TRAILER, RED BULL, AEC TRUCK WITH TRAILER EDDIE STOBART, BT REFLEX REACH TRUCK AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2105 SELECTION OF MAINLY CLASSICAL RELATED VINYL MUSIC RECORDS £20.00 - £40.00

6BidMaster Office



2106 RIO FERDINAND SIGNED MANCHESTER UNITED SHIRT. FRAMED WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY £50.00 - £70.00
2107 SELECTION OF PLAYWORN MAISTO, BURAGO, GUILOY ETC MODEL VEHICLES INCLUDING FERRARI 360 MODENA, PORSCHE 959, LAMBORGHINI MURCIELAGO LP 640 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2108 DOCTOR WHO THE ELEVEN DOCTORS FIGURE SET TOGETHER WITH 6 PIECE NESTING DOLL SET, FRIENDS OF THE THIRTEENTH DOCTOR. £30.00 - £50.00
2109 SELECTION OF ATLAS EDITIONS SPECIAL EDITION EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES. ALL SEALED £30.00 - £50.00
2110 DINKY TOYS 941 - FODEN MOBILGAS 14 TON TANKER. BOXED £70.00 - £100.00
2111 VINTAGE TINPLATE CARTER PATERSON 1860" LORRY TOGETHER WITH JAPANESE "GOLDEN JET" TINPLATE RACING CAR (MISSING WHEEL) £30.00 - £50.00
2112 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS PAUL SIMON, THE SHAMEN, THE POLICE AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2113 THREE UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM TAMIYA INCLUDING SCHWIMMWAGENS, U.S. WEAPONS SET, BMW R75 MOTORCYCLE & SIDECAR TOGETHER WITH VARIOUS VEHICLES FROM CORGI, HOBBY MASTER, SOLIDO AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2114 FOUR CORGI 1:72 SCALE MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING AA31909 SUPERMARINE SPITFIRE, MKVB AA31905 - SUPERMARINE SPITFIRE MK1, AA31906 - SPITFIRE LF IX MK392/JE-J AND AA32004 - HAWKER HURRICANE MK DOUGLAS BADER.  £40.00 - £60.00
2115 QUANTITY OF VARIOUS FOOTBALL PROGRAMMES INCLUDING TEAMS SUCH AS LIVERPOOL, CRYSTAL PALACE, NOTTINGHAM FOREST AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2116 RYAN GIGGS SIGNED MANCHESTER UNITED SHIRT £50.00 - £70.00
2117 BATTLE MASTERS FANTASY BOARD GAMES FROM MB (UNCHECKED)  £20.00 - £40.00
2118 VARIOUS DOCTOR WHO DALEKS INCLUDING 50TH ANNIVERSARY BRITISH ICON DALEK, DALEK MONEY BANK, RECONNAISSANCE DALEK AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2119 PANASONIC SC-HTB400 SOUNDBAR £20.00 - £40.00
2120 TRIANG RAILWAYS R346 OO GAUGE. STEPHENSON'S ROCKET TRAIN. BOXED £90.00 - £120.00

2121 THOMAS BJORN FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2122 QUANTITY OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS THE BEANO, DANDY AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2123 SELECTION OF VARIOUS TEXACO RELATED MODEL VEHICLES FROM ERTL INCLUDING 1939 DODGE AIRFLOW, 1917 MAXWELL TOURING CAR, 1929 MACK FIRE TRUCK AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2124 THREE CORGI 1:72 SCALE LIMITED EDITION MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING US535705 MESSERSCHMITT ME 262A-1A "GREEN1" TOGETHER WITH AA35708 - ME 262B & SEAT TRAINER, 1 GUAGE KG (J) 53" LATE 1944 AND AA35707 - ME262 - FRANZ SCHALL. ALL BOXED WITH CERTIFICATES  £40.00 - £60.00
2125 QUANTITY OF LOOSE LEGO £30.00 - £50.00
2126 ROBIN VAN PERSIE NO 20 SIGNED MANCHESTER UNITED SHIRT. FRAMED £50.00 - £70.00
2127 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC PLAYWORN MODEL VEHICLES INCLUDING CHEVROLET IMPALA KENNEL CLUB, CENTURION TANK, FORD CORTINA AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2128 VARIOUS DOCTOR WHO RELATED PORCELAIN MUGS, JUGS BOWLS ETC.  £20.00 - £40.00
2129 FOUR CORGI MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING 11 31903 - SUPERMARINE SPITFIRE MKV, EN 951/RF-D 'DONALD DUCK' SQN LDR JAN ZUMBACH, O.C NO 303 SQN, AA 32505 - JUNKERS JU 87B-2 STUKA S2+AP, 6/STG 77 GRATE/AUSTRIA APRIL 1941, AA30701 -HAWKER HURRICAN 11B - BD93D  NO 73 SQN WESTERN DESERT 1942 AND AA 27604 - HAWKER HURRICANE MK. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2130 STEIFF 664564 EXCLUSIVE DANBURY MINT THE COCA-COLA POLAR BEAR. BOXED WITH CERTIFCATE £50.00 - £70.00
2131 JOHN DALY FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2132 QUANTITY OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS WHIZZER & CHIPS, KRAZY, BUSTER AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2133 SELECTION OF VARIOUS TEXACO RELATED MODEL VEHICLES FROM ERTL INCLUDING 1929 FIRE TRUCK, 1955 DIAMOND T WRECKER, 1925 KENWORTH STAKE TRUCK AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2134 FOUR CORGI 1:72 SCALE MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING 49005 - SPITFIRE MK1  NO 54 SQN, 49002 - SUPERMARINE SPITFIRE MK11A OC TANGMERE WING, WING COMMANDER 
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DOUGLAS BADER, AA31908 - SUPERMARINE SPITFIRE MKB-W38, JU-H ANP AA31921 - SPITFIRE LF IX PT 396/EJ-C. ALL BOXED WITH CERTIFICTES £40.00 - £60.00
2135 QUANTITY OF SCALEXTRIC TRACK & ACCESSORIES £20.00 - £40.00
2136 SELECTION OF VARIOUS DOLLS  £20.00 - £40.00
2137 TWO DOLLS HOUSES TOGETHER WITH VARIOUS ACCESSORIES AND OTHER DOLLS.  £20.00 - £40.00
2138 VARIOUS DOCTOR WHO RELATED MASK, REPLICA CLOTHES AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2139 FRAMED DISPLAY CASE FEATURING REPLICA VINTAGE GOLF RELATED ITEMS 86 X 70 CM  £20.00 - £40.00
2140 BANG & OLUFSEN BEOCENTER 6 - 23 TV. £30.00 - £50.00
2141 COLIN MONTGOMERIE FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2142 TECHNICS SU X 120 AMPLIFIER TOGETHER WITH RS-X120 CASSETTE DECK, ST-X3021 TUNER AND SL-J11 TURNTABLE £30.00 - £50.00
2143 TAMIYA 1:20 SCALE WILLYS JEEP FROM THE COLLECTORS CWB RANGE. BOXED £30.00 - £50.00
2144 SELECTION OF VARIOUS CORGI AVIATION RELATED MODELS INCLUDING SUPERMARINE SPITFIRE MK 1B FLT SGT GEORGE 'GRUMPY' UNWIN, HAWKER HURRICAN MK 1  85 SQN RAF SQN LDR PETE TOWNSWEND, SPITFIRE MKII  NO 71 'EAGLE' SQN RAF 1941 AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2145 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS SPIDER-MAN, DAREDEVIL, THE SILVER SURFER AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2146 TWO JY018 POCKET DRONES TOGETHER WITH VARIOUS RADIO CONTROLLERS  £30.00 - £50.00
2147 VARIOUS SPICE GIRL FIGURES £10.00 - £20.00
2148 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES INCLUDING CLUEDO, RISK MONOPOLY AND OTHERS. ALL UNCHECKED £20.00 - £40.00
2149 FRAMED DISPLAY CASE FEATURING REPLICA VINTAGE GOLF RELATED ITEMS 60 X 47 CM  £20.00 - £40.00
2150 BANG & OLUFSEN BEOCENTER 6 - 26 TV £30.00 - £50.00
2151 KINGSBURY MOTORDRIVEN RACING CAR LENGTH 46CM  £100.00 - £150.00
2152 SELECTION OF VARIOUS DOCTOR WHO RELATED ITEMS INCLUDING THIRTEENTH DOCTOR , ELEVENTH DOCTOR ULTRA STYLISED VINYL FIGURE, SILVURIAN 

WARROR AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2153 UT MODELS 1:18 SCALE WILLY'S JEEP FROM THE OFFROAD CLASSICS RANGE. BOXED  £30.00 - £50.00
2154 SELECTION OF VARIOUS CORGI CLASSIC MODEL VEHICLES INCLUDING BEDFORD PANTECHNICON MASONS, FODEN FLATBED PICKFORDS, BEDFORD PANTECHICON LUCKINGS AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2155 SONY CYBER--SHOT DSC-NI DIGITAL CAMERA TOGETHER WITH BLACKBERRY BOLD MOBILE PHONE, UNDERWATER FLASH KIT AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2156 BACHMANN 30-046 OO GAUGE EZ COMMAND DYNAMIS DCC DIGITAL TRAIN SET. BOXED  £40.00 - £60.00
2157 TWO MODERN PORCELAIN DOLLS  £20.00 - £40.00
2158 NINTENDO DS WITH VARIOUS GAMES INCLUDING PROFESSOR LAYTON AND THE CURIOUS VILLAGE, DR KAWASHIMA BRAIN TRAINING AND OTHERS TOGETHER WITH VARIOUS WII GAMES £20.00 - £40.00
2159 TITLEIST, PING & HIPPO GOLF CLUBS WITH BAG £20.00 - £40.00
2160 APPLE IMAC COMPUTER £20.00 - £40.00
2161 CHARL SCHWARTZEL FRAMED SIGNED GOLF CLOVE £20.00 - £40.00
2162 NINTENDO SWITCH LITE WITH ANIMAL CROSSING GAME (NO CABLES)  £30.00 - £50.00
2163 HOBBY MASTER 1:18 SCALE P-51 MUSTANG FROM THE AIR POWER SERIES. BOXED  £30.00 - £50.00
2164 VARIOUS EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING MAN TGX XXL FRIDGE CURTAINSIDE, AVA ROSE, SCANIA R420 CURTAINSIDE, EMILY KIM, VOLVO FH 460 BOX TRAILER, MARINE ELIZABETH AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2165 SELECTION OF VARIOUS STATIC 00 & N GAUGE LOCOMOTIVES £20.00 - £40.00
2166 THREE CORGI 1:50 MODEL HGVS FROM THE HAULIERS OF RENOWN RANGE INCLUDING CC14103 - DAF 105 STEP FRAME BOX TRAILER, BRITANNIA MOVERS INTERNATIONAL TOGETHER WITH CC13910 - FODEN ALPHA STEP FRAME CURTAINSIDE, WILLIAM ARMSTRONG / GRETAN FC AND CC13521 - VOLVO FM CURTAINSIDE LORRY, HIGHLAND HAULAGE. ALL BOXED WITH CERTIFICATES £30.00 - £50.00
2167 VARIOUS MODERN PORCELAIN DOLLS AND FURNITURE £20.00 - £40.00
2168 GRAHAM FARISH 371-111 N GAUGE CLASS 31 DIESEL D5596 BR GREEN SMALL YELLOW PANEL LOCOMOTIVE. BOXED £40.00 - £60.00
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2169 CALLAWAY BIG BERTHA WOODS & IRON TOGETHER WITH TITLEIST & BEN HOGAN CLUBS & BAG £20.00 - £40.00
2170 SELECTION OF VARIOUS FILM/TV RELATED FROM MCFARLANE TOYS, MATTEL, DISNEY, ETC INCLUDING TOUR GUIDE BARBIE, JOHN SHAFT, INCREDIBLES FIGURE SET & OTHERS. ALL SEALED £30.00 - £50.00
2171 GREG NORMAN FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2172 DAPOL 25-015-001 IVATT 2-6-2T  1208 LMS BLACK STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
2173 CORGI AA33901 - SUPERMARINE SPITFIRE MK1A X4590/PR-F 609 SQN RAF 1:32 SCALE. BOXED WITH CERTIFICATE £40.00 - £60.00
2174 SELECTION OF CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING 97920 - SCAMMELL HIGHWAYMAN, R EDWARDS, 53101 - DIAMOND T620 ARTIC WITH FRUEHAUF TRAILER, GREYHOUND LINES, 18301 - BEDFORD PANTECHINCON WATTS BROS, AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2175 TEDDY BEAR WITH CLOCKWORK MUSICAL MECHANISM LENGTH - 40 CM  £30.00 - £50.00
2176 THREE CORGI MODELS FROM THE PREMIUM RANGE INCLUDING 2 X 29203 - GUY INVINCIBLE PLATFORM TRAILER, THE SHORE PORTERS SOCIETY AND CC20302 - GARRETT 4CD TRACTOR & TRAILER, WAR DEPARTMENT. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2177 ASTON VILLA SIGNED DEAN SAUNDERS COCO-COLA 1994 CUP FINAL FRAMED SHIRT £40.00 - £60.00
2178 GRAHAM FARISH 372-751 N GAUGE FAIRNBURN 2-6-4 TANK 42096 BR BLACK EARLY EMBLEM STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
2179 SELECTION OF VARIOUS EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING VOLVO FH WALKING FLOOR TRAILER GRACE OLIVIA, SCANIA IRIZAR PB EXECUTIVE COACH, LAURA ABBY, LEYLAND FT85CF CURTAINSIDE, DAVENA AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2180 VARIOUS MODEL VEHICLES FROM MINICHAMPS, CORGI, MATCHBOX, ETC INCLUDING AUDI A3 4-DOOR 2000, SCANIA 4 WHEEL RIGID LORRY & CLOSE COUPLE TRAILER GUINNESS, BMW M3 & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2181 MIGUEL ANGEL JIMENEZ FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2182 DAPOL ND129D N GAUGE A3 CLASS 4-6-2 "FLYING SCOTSMAN" 4472 LNER GREEN STEAM LOCOMOTIVE. BOXED  £40.00 - £60.00
2183 CORGI AA33903 - SUPERMARINE SPITFIRE MKIIA - P7966 D-B O/C TANGMERE (WING 

COMMANDER, DOUGLAS BADER) 1:32 SCALE. BOXED WITH CERTIFICATE £40.00 - £60.00
2184 TWO TEMATOYS 1:50 SCALE MODEL HGVS. BOTH BOXED £40.00 - £60.00
2185 SELECTION OF VINTAGE SUBBUTEO TEAMS INCLUDING SCOTLAND, BRADFORD CITY, DUNDEE UNITED AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2186 VARIOUS CIRCUS RELATED MODEL VEHICLES FROM LLEDO & ATLAS EDITIONS INCLUDING BURRELL SHOWMANS STEAM WAGON & CARDBOARD CAROUSEL, ANDERSTON & ROWLAND, AEC MAMMOTH BALLAST WITH DRAWBAR TRAILER & DODGEMS LOAD, R EDWARDS & SONS LTD, BURRELL SHOWMANS STEAM LOCOMOTIVE WITH DRAWBAR TRAILER AND BOX LOAD, PAT COLLINS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2187 ABERDEEN F.C. TEAM SIGNED 2013/2014 FRAMED SHIRT.  £30.00 - £50.00
2188 GRAHAM FARISH 372-578 N GAUGE REBUILT ROYAL SCOT 6100 'ROYAL SCOT' CRIMSON LMS STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £40.00 - £60.00
2189 NAD 3020I AMPLIFIER TOGETHER WITH YAMAHA TX-340 TUNER, DENON DRM-400 CASSETTE DECK, DENON DCD-620 CD PLAYER AND DUAL AUDIOPHIL CONCEPT TURNTABLE £40.00 - £60.00
2190 SELECTION OF VARIOUS TY BEANIES, MERRYTHOUGHT, MCDONALD SOFT TOYS £20.00 - £40.00
2191 SERGIO GARCIA FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2192 DAPOL 25-007-001 N GAUGE 0-6-0 PANNIER BR BLACK 5759 LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE. BOXED  £30.00 - £50.00
2193 AIRFIX A50141 - SUPERMARINE SPITFIRE MK VB 1:24 SCALE UNMADE PLASTIC MODEL KIT  £30.00 - £50.00
2194 FOUR 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 19-2146  1960 MODEL B-61 MACK TANDEM AXLE TRACTOR WITH 35' TRAILER ALLIED ASTRO, 19-1874  1953 WHITE 3000 TRACTOR WITH 30' TRAILER ATLAS VAN LINES INC, 19- 1966  1960 MODEL B-61 MACK MOVING VAN ATLAS VAN LINES AND 19-0124 - 1952  GMC DRY GOODS VAN. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2195 SIGNED RICHARD HARRIS FRAMED PICTURE AS DUMBLEDORE FROM HARRY POTTER WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY  49 X 34 CM  £30.00 - £50.00
2196 SELECTION OF VARIOUS TEXACO RELATED MODEL VEHICLES FROM ERTL INCLUDING 1929 LOCKHEED AIR EXRESS, 1935 DODGE 3 TON PLATFORM TRUCK, 1919 GMC TANKER TRUCK AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - 
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£50.00
2197 REPLICA SCOTLAND 1977 FRAMED SHIRT, TICKET & PROGRAMME £30.00 - £50.00
2198 GRAHAM FARISH 372-800 N GAUGE CLASS A1 60163 "TORNADO" BR DONCASTER GREEN. STEAM LOCOMOTIVE. BOXED  £40.00 - £60.00
2199 THREE MATCHBOX LESNEY NO 46 PICK FORDS REMOVAL VANS. TWO REPLACEMENT BOXES £30.00 - £50.00
2200 ZIDANE & RONALDO REAL MADRID FC FRAMED SIGNED PRESENTATION £30.00 - £50.00
2201 SILVER BULLET CLOCKWORK RACING CAR .  LENGTH - 56CM £50.00 - £80.00
2202 DAPOL 25-010-001 MN GAUGE 4-6-0 "PENDEFORD HALL" 4951 BR LINED GREEN WITH LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED  £40.00 - £60.00
2203 CORGI AA33902 SUPERMARINE SPITFIRE MK1 P9386 / QV-K, SQN LDR BRIAN LANE, NO 19 SGN RAF 1:32 SCALE, BOXED WITH CERTIFICATE £40.00 - £60.00
2204 FOUR 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 18-2026  1953 KENWORTH 'BULL-NOSE' TRACTOR WITH 35' TRAILER BEKINS, 19-1370-1960  MODEL B-61 MACK TRACTOR & TRAILER COLUMBIAN, 18-1487   1957 INTERNATIONAL R-200 WITH MOVING VAN DAHLKES MOVING & STORAGE AND 19-1474  1957 INTERNATIONAL R-190 WITH DRY GOODS VAN TNT OVERLAND EXPRESS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2205 SIGNED ROBBIE COLTRANE FRAMED PICTURE AS HAGRID FROM HARRY POTTER WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY, 49 X 34 CM  £30.00 - £50.00
2206 SELECTION OF BURAGO/SHELL CLASSICO 1:18/24 MODEL VEHICLES INCLUDING 1965 FERRARI  250 LE MANS, 1965 FORD COBRA 427, 1957 FERRARI TESTA ROSSA AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2207 DENIS LAW SIGNED 16 X 12 ENGLAND VS SCOTLAND 1967 WEMBLEY STADIUM PHOTOGRAPH AND OTHERS. FRAMED WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY  £40.00 - £60.00
2208 GRAHAM FARISH 372-060K N GAUGE MIDLAND CLASS 4F 58 S & D JR BLUE STEAM LOCOMOTIVE PRODUCED EXCLUSIVELY FROM THE BACKMANN COLLECTORS CLUB. BOXED  £40.00 - £60.00
2209 SELECTION OF VARIOUS EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING KONERCRAMES REACH STAPLER, SCANIA R440 HIGHLINE TRAILER & CONTAINER OLIVE ST CLAIR AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2210 MUHAMMAND ALI SIGNED TRIBUTE PRESENTATION FRAMED SET 46 X 64 CM  

£30.00 - £50.00
2211 JOSE MARIA OLAZABAL FRAMED SIGNED GOLF GLOVE  £20.00 - £40.00
2212 DAPOL 2P-012-251 N GAUGE MAUNSELL COACH SET 469 BR LINED GREEN. BOXED  £40.00 - £60.00
2213 HOBBY MASTER 1:48 SCALE HA 7112 SPITFIRE MK. XIV MV293 AS MV268 FROM THE AIR POWER SERIES. BOXED £30.00 - £50.00
2214 FOUR 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 19-1810 '53 KENWORTH 'BULL-NOSE-' COE TRACTOR WITH 35' TRAILER, GLOBAL VAN LINES, 18-1532-1960 MODEL B-61 MACK MOVING VAN BEKINS AND 18-1409  1949 CHEVROLET PANEL TRUCK J LEVY & SONS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2215 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS TOM PETTY, DAVID BOWIE, BOB DYLAN AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2216 CORGI CC99168 D.R. MACLEOD OF STORNOWAY 1:50 SCALE HGV MODEL SET. BOXED WITH CERTIFICATE  £30.00 - £50.00
2217 REAL MADRID F.C. FRAMED PICTURE INCLUDING AUTOGRAPHS FROM FIGO, BECKHAM, CARLOS, RONALDO & ZIDANE  £40.00 - £60.00
2218 FIVE GRAHAM FARISH N GAUGE CARRIAGES INCLUDING 2 X 374 - 511 HAWKSWORTH BRAKE 3RD CLASS CORRIDOR, 374 - 561 HAWKSWORTH 1ST & 3RD CLASS CORRIDOR COMPOSITE AND 2 X 374 - 536 HAWKSWORTH CORRIDOR. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2219 TEKNO 1:50 SCALE DAF HGV & TRAILER. BUCHAN MEAT PRODUCTS. BOXED £40.00 - £60.00
2220 DAVID BECKHAM SIGNED PICTURE.  42 X 33 CM  £20.00 - £40.00
2221 PAUL LAWRIE FRAMED SIGNED GOLF GLOVE  £20.00 - £40.00
2222 HORNBY / ARNOLD HN3500 N GAUGE SR 5-BEL "BRIGHTON BELLE PULLMAN" 1934 3 CAR PACK. BOXED £30.00 - £50.00
2223 CAROUSEL #7142 FOCKE-WULF 1900 "DORA II" 1:45 SCALE MODEL  £20.00 - £30.00
2224 ATARI 2600 CONSOLE TOGETHER WITH VARIOUS GAMES INCLUDING SPACE INVADERS, COMBAT, PAC-MAN AND OTHER. £30.00 - £50.00
2225 STAR WARS ROYAL GUARD COLLECTIBLE MINI BUST FROM GENTLE GIANT  £20.00 - £40.00
2226 CORGI CC12810 - SCANIA T TOPLINE 5 AXLE KING TRAILER & BOILER LOAD, SANDY KYDD TRANSPORT LTD FROM THE HEAVY HAULAGE RANGE. BOXED WITH CERTIFICATE £30.00 - £50.00
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2227 MICRO SCALEXTRIC STAR WARS DEATH STAR ATTACK RACING SET £30.00 - £50.00
2228 DAPOL ND-122J N GAUGE HST CLASS 43 VIRGIN BOOK SET TOGETHER WITH 2P-005-421#11084 FIRE VIRGIN 1ST CLASS BUFFERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2229 PAIR OF MORDAUNT SHORT MS-3.30 STEREO SPEAKERS WITH STANDS £20.00 - £40.00
2230 GEORGE BEST, DENNIS LAW & MIKE SUMMERBEE SIGNED PHOTO PRESENTATION SET.  74 X 50 CM  £40.00 - £60.00
2231 LEE WESTWOOD FRAMED SIGNED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2232 DAPOL ND099K N GAUGE 86415 TIPLE GREY DISTRIBUTION SECTOR DIESEL LOCOMOTIVE. BOXED  £30.00 - £50.00
2233 FRANKLIN MINT SPITFIRE MKLX FROM THE ARMOUR COLLECTION. BOXED £30.00 - £50.00
2234 QUANTITY OF TRACTOR AND MACHINERY MAGAZINES £20.00 - £40.00
2235 SELECTION OF ATLAS EDITIONS DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING VOLKSWAGEN BEETLE, AUSTIN ATLANTIC CONVERTIBLE, JAGUAR XK120 AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2236 THREE CORGI 1:50 SCALE MODEL HGVS INCLUDING CC12426 - VOLVO FH GLOBETROTTER BULK TIPPER, DOUGLAS F MITCHELL LTD TOGETHER WITH CC12508 - ATKINSON BORDERER FLATBED TRAILER & PIPES LOAD, KILLINGBECK TRANSPORT, BLACKBURN AND CC13520 - VOLVO FM BOX LORRY, D.R. MACLEOD. ALL BOXED WITH CERTIFICATES. £30.00 - £50.00
2237 HORNBY R1025 HOGWARTS EXPRESS 00 GAUGE ELECTRIC TRAIN SET FROM HARRY POTTER & THE PHILOSOPHERS STONE. SEALED £60.00 - £80.00
2238 FOUR GRAHAM FARISH WAGON SETS INCLUDING 2 X 377-279 STEEL TIPPLER WAGONS BR GREY 'IRON ORE' (WEATHERED) TOGETHER WITH 2 X 377-235A MINIERAL WAGONS OR GREY (WEATHERED) ALL BOXED. £30.00 - £50.00
2239 FIVE 1ST GEAR 1:34 SCALE 1957 INTERNATIONAL R-200 WITH MOVING VAN MODELS INCLUDING 19-1287 COVAN MOVING, 19-1200 VAN DER AHE, 19-1527- COLUMBIAN STORAGE, 19-1801 GLOBAL VAN LINES AND 19-1310 ATLAS VAN LINES. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2240 PELE TRIBUTE FRAME PICTURE 50 X 40 CM  £20.00 - £40.00
2241 GRAEME MCDOWELL SIGNED FRAMED GOLF GLOVE £20.00 - £40.00
2242 DAPOL DAGM230 N GAUGE CLASS 73 BR 73101 BRIGHTON EVENING ARGUS PULLMAN 

LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
2243 UT MODELS 1:18 SCALE WILLY'S JEEP FROM THE OFFROAD CLASSIC RANGE £30.00 - £50.00
2244 TASCO 302012 TELESCOPE. BOXED £20.00 - £30.00
2245 RICHARD GRIFFITHS SIGNED POSTER FROM HARRY POTTER AND THE PHILOSOPHERS STONE 80 X 105 CM  £30.00 - £50.00
2246 THREE CORGI 1:50 SCALE MODEL HGVS/TRAILERS INCLUDING CC13109 - VOLVO F83 TAUTLINER, ANDREW WISHART & SONS LTD TOGETHER WITH CC13229 - DAF XF CURTAINSIDE, DAVID MURRAY TRANSPORT LTD AND CC19902 - FRIDGE TRAILER, GIBBS OF FRASERBURGH. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2247 LEGO 4708 HOGWARTS EXPRESS STEAM TRAIN FROM HARRY POTTER. SEALED £40.00 - £60.00
2248 FOUR GRAHAM FARISH N GAUGE INTERCITY MK3 EXECUTIVE 1ST & 2ND CLASS CARRIAGES. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2249 THREE 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 18-2026  1953 KENWORTH "BULL-NOSE" TRACTOR WITH 35' TRAILER BEKINS TOGETHER WITH 19-2146  1960 MODEL B-61 MACK TANDEM AXLE TRACTOR WITH 35' TRAILER ALLIED ASTRO AND 19-1873  1953 WHITE 8000 TRACTOR WITH 80' TRAILER., MAYFLOWER MOVING. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2250 LEGO SET 4701 - SORTING HAT FROM HARRY POTTER AND THE PHILOSPHERS STONE. SEALED  £20.00 - £40.00
2251 KINGBURY CLOCKWORK RACING CAR.  LENGTH - 46CM £50.00 - £80.00
2252 DAPOL ND-122E N GAUGE HST GRAND CENTRAL LOCOMOTIVE SET TOGETHER WITH NC216J GRAND CENTRAL MK3 40426 BUFFET CARRIAGE. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2253 WILESCO 'OLD SMOKEY' BRASS TRACTION ENGINE £30.00 - £50.00
2254 THREE STEIFF MINIATURE SOFT TOYS INCLUDING 039638 - TEDDY TOGETHER WITH 039614 - TEDDY AND 056222 - PIFE MOUSE AND WALLACE & GROMIT TALKING ALARM RADIO CLOCK. £30.00 - £50.00
2255 FOUR GRAHAM FARISH N GAUGE GNER CARRIAGES INCLUDING 374-626 MK4 75FT COACH TRFM TOGETHER WITH 2 X 374 - 403A MK3 75FT TGS AND 374-378A MK3  75FT COACH TRFB. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2256 FOUR CORGI MODEL SETS FROM THE SHOWMANS RANGE INCLUDING 21701 - AEC CLOSED POLE TRUCK WITH CLOSED POLE TRAILER SET, JOHN CADONAS PLEASURE FLAIR, 16502 - SCAMMELL HIGHWAYMAN BALLAST WITH CLOSED POLE TRAILER & 
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CARAVAN SET, PAT COLLINS, 24401 - LEYLAND 8 WHEEL RIGID TRUCK SET, JOHN CODONAS PLEASURE FLAIR AND 97303 - BEDFORD O ARTICULATED TRUCK, CHIPPERFIELD CIRCUS. ALL BOXED  £20.00 - £30.00
2257 LEGO 4707 HAGRIDS HUT FROM HARRY POTTER. SEALED £40.00 - £60.00
2258 VARIOUS GRAHAM FARISH CARRIAGES INCLUDING 374-010C MK1 50 SECOND OPEN BR CRIMSON & CREAM, 374-841B STAINER VESTIBULE SECOND COACH BR CRIMSON & CREAM, 374 - 271B MK 1 SUBURBAN COMPARTMENT SECOND BR MAROON AND OTHERS. £40.00 - £60.00
2259 FIVE 1ST GEAR 1 : 34 SCALE  1957 INTERNATIONAL R-200 WITH MOVING VAN INCLUDING 19- 1515 MOYER & SON, 18-1181 J. LEVY & SONS, 19-1310 - ATLAS VAN LINES, 18-1471-MAYFLOWER TRANSIT CO AND 19-1466 - AMERICAN RED BALL. £30.00 - £50.00
2260 ISLE OF LEWIS CHESSMEN SET TOGETHER WITH BOARD AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2261 SIR GEOFF HURST SIGNED 1966 REPLICA ENGLAND INTERNATIONAL TOP. FRAMED WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY £60.00 - £80.00
2262 4 GRAHAM FARISH N GAUGE GNER RELATED CARRIAGES INCLUDING 2 X 374-403A MK3 75FT TOGETHER WITH 374-378A MK3 75FT TRFB & 374-625 MK4 75FT TRFM COACH. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2263 FOUR BOXED SINDY RELATED DOLLS INCLUDING SKATER SINDY, MARK SINDY'S FRIEND AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2264 SELECTION OF DOCTOR WHO RELATED ITEMS INCLUDING THE SATAN PIT SET, CYBERMAN, THE NINTH DOCTOR AND OTHERS £30.00 - £50.00
2265 SELECTION OF VARIOUS MARVEL STAR WARS COMICS £20.00 - £40.00
2266 SELECTION OF VARIOUS VANGUARD 1:43/64 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING FORD POPULAR, BEDFORD 'S' TYPE TANKER, ROVER 3500 V8 AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2267 SEALED LEGO SET 4702 HARRY POTTER THE FINAL CHALLENGE TOGETHER WITH MUG, POSTERS, VIDEO & OTHERS £30.00 - £50.00
2268 TWO GRAHAM FARISH N GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING 4-6-2  BR GREEN 'SUN CHARIOT' 60527 TOGETHER WITH 0-6-0 BR GREEN 6412 £40.00 - £60.00
2269 TEKNO 1:50 SCALE SCANIA HGV & TRAILER, SHORE PORTERS SOCIETY, ABERDEEN. BOXED  £40.00 - £60.00
2270 LEGO SET 6862 SUPERMAN US POWER ARMOUR LEX TOGETHER WITH VARIOUS 

COMICS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2271 ANDY MURRAY SIGNED TOP. FRAMED £50.00 - £70.00
2272 SELECTION OF GRAHAM FARISH N GAUGE ROLLING STOCK INCLUDING 377-700 JJA MK2 AUTO BALLASTER GENERATOR UNIT 'RAIL TRACK', 377-226B  1ST STEEL MINERAL WAGON BR BAUXITE (EARLY), 377-625A  12 TON PLYWOOD FRUIT VAN BR BAUXITE (EARLY) AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2273 REAL GHOSTBUSTERS ECTO 1 VEHICLE TOGETHER WITH HEADQUARTERS & VARIOUS ACTION FIGURES FROM TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES, THUNDERCATS, HE-MAN & OTHERS £30.00 - £50.00
2274 20TH CENTURY WOODEN CARVED ROCKING HORSE WITH PAINTED DECORATION.  HEIGHT 98 CM  £50.00 - £70.00
2275 CORGI TOYS GIFT SET NO 13 - RENAULT R16 TOUR DE FORCE PARAMOUNT FILM UNIT. BOXED £20.00 - £40.00
2276 EDDIE STOBART RADIO CONTROLLED DAF XF £30.00 - £50.00
2277 VARIOUS ACTION FIGURES FROM THE GOLDEN COMPASS INCLUDING LYRA BELACQUA, LORD ASRIEL, MRS COULTER, TARTAN SOLDIER X 2 & LEE SCORESBY. ALL SEALED £30.00 - £50.00
2278 DAPOL 2D-019-001 N GAUGE HST CLASS 43+2 MK3 BOOKSET INTERCITY BLUE/GREY. BOXED  £40.00 - £60.00
2279 SELECTION OF ATLAS EDITIONS 1:76 SCALE EDDIE STOBART RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING, DAF XF105 SPACE CAB CURTAINSIDE OZZY JUDE, SCANIA R440 TOPLINE DRAWER UNIT, CALISTA MADISON, VOLVO FH MOBILE SCREEN AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2280 EIGHT DOCTOR WHO FUNKO POP RELATED FIGURES INCLUDING 238 - TWELFTH DOCTOR, 901 - RECONNAISSANCE DALEX, 302 - JACK HARKNESS (VORTEX MANIPULATOR) AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2281 GIANFRANCO ZOLA NO 25 SIGNED FOOTBALL SHIRT. FRAMED £40.00 - £60.00
2282 GRAHAM FARISH 371-020Z N GAUGE CLASS 08 SHUNTER 97800 "IVOR" RTC BLUE & RED LOCOMOTIVE. PRODUCED EXCLUSIVELY FOR MODELZONE. BOXED  £30.00 - £50.00
2283 SUBBUTEO FOOTBALL SET TOGETHER WITH VARIOUS ADDITIONAL TEAMS & ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2284 VARIOUS SOFT TOYS  £10.00 - £20.00
2285 SINCLAIR 2 X SPECTRUM  £20.00 - £40.00
2286 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM CORGIS ON THE MOVE RANGE INCLUDING 
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CC11002 - THAMES TRADER LUTON VAN, ROBSON'S OF CARLISLE, CC13307 - AUSTIN LUTON VAN BREWER & TURNBULL AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2287 VARIOUS MODEL VEHICLES RELATED TO THE GOLDEN COMPASS INCLUDING LEE SCORESBYS AIRSHIP, MAGISTERIUM CARRIAGE, MAGISTERIUM SKY FERRY & OTHERS. ALL SEALED £30.00 - £50.00
2288 FOUR GRAHAM FARISH N GAUGE BR MK1 PULLMAN CARRIAGES. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2289 SELECTION OF PICKFORDS RELATED MODEL VEHICLES FROM CORGI, MATCHBOX, LLEDO ETC INCLUDING ERF V LOW LOADER, THAMES TRADER PLATFORM TRAILER & CONTAINER, BEDFORD S DROPSIDE LORRY & PACKING CASES AND OTHERS.  ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2290 DOCTOR WHO FIGURE SETS INCLUDING THE 2 DOCTORS TOGETHER WITH THE SONTARANS & THE SEVENTH DOCTOR FIGURE SET £30.00 - £50.00
2291 RICHARD RAMSAY SIGNED GOLF SHIRT. FRAMED £30.00 - £50.00
2292 GRAHAM FARISH 371-501 N GAUGE CLASS 101 TWO CAR DMU REGIONAL RAILWAYS. BOXED £40.00 - £60.00
2293 TWO UNMADE AIRFIX PLASTIC MODEL KITS INCLUDING 10301 VE-DAY 60TH ANNIVERSARY 1945-2005 TOGETHER WITH 100 YEARS OF NAVAL AVIATION COLLECTION. £30.00 - £50.00
2294 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS NEIL YOUNG, WINGS, BONEY M AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2295 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING JAGUAR, XJR9, POPEYE'S PADDLE WAGON, HILLMAN IMP AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2296 TEKNO 1:50 SCALE SCANIA FRIDGE T RAILER, D STEVEN & SON, WICK SCOTLAND. BOXED  £40.00 - £60.00
2297 SELECTION OF VARIOUS MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING 1912 MODEL T FORD, 1945 MGTC, 1938 LAGONDA DROPHEAD COUPE & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2298 FLEISCHMANN 730501 CLASS ET99 02 0-6-0 DRB TOGETHER WITH THREE CARRIAGES  £30.00 - £50.00
2299 SELECTION OF PICKFORDS RELATED MODEL VEHICLES FROM CORGI, MATCHBOX, LLEDO ETC. INCLUDING, SCAMMELL HIGHWAYMAN LOW LOADER, BEDFORD TK BOX TRAILER, VOLVO 4 WHEEL RIGID LORRY AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2300 DOCTOR WHO 10TH DOCTOR 2005-2010   50TH 

ANNIVERSARY 1:6 SCALE FIGURE FROM BIG CHIEF. BOXED  £200.00 - £300.00
2301 O GAUGE 4-4-0 "CLYDE" 1824 STEAM LOCOMOTIVE  £50.00 - £70.00
2302 GRAHAM FARISH 372-207 N GAUGE CLASS 3F JINTY 47472 BR BLACK LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
2303 WHARFEDALE LINTON AMPLIFIER MK2 TOGETHER WITH SHARP RT-10 CASSETTE DECK AND HEADPHONES £30.00 - £50.00
2304 AMSTRAD PC5086 TOGETHER WITH PC140CR MONITOR AND VARIOUS DOLLS HOUSE ACCESSORIES  £20.00 - £40.00
2305 CORGI 31012 MICKEY KIELY BOXING SET FROM THE SHOWMANS RANGE. £20.00 - £40.00
2306 TEKNO 1:50 SCALE SCANIA TOPLINE FRIDGE TRAILER, INTERNATIONAL TRANSPORT, GIRVAN, SCOTLAND. BOXED £40.00 - £60.00
2307 HAG HO GAUGE DIGITAL SBB CFF FFS LOCOMOTIVE. BOXED £20.00 - £40.00
2308 SELECTION OF VARIOUS N GAUGE ROLLING STOCK FROM PECO, DAPOL, GRAHAM FARISH  £20.00 - £40.00
2309 QUANTITY OF AGRICULTURAL RELATED MODEL VEHICLES FROM ATLAS EDITIONS. ALL SEALED £40.00 - £60.00
2310 THREE DOCTOR WHO FIGURES SETS INCLUDING THE 1970'S FIGURE SET TOGETHER WITH THE ELEVENTH DOCTOR AND THE TWELFTH DOCTOR FIGURE SETS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2311 COLIN MONTGOMERIE SIGNED GOLF SHIRT .FRAMED £40.00 - £60.00
2312 GRAHAM FARISH 372-186 N GAUGE PRINCESS CORONATION CLASS 46226 'DUCHESS OF NORFOLK' BR BLUE EARLY EMBLEM STEAM LOCOMOTIVE. BOXED  £40.00 - £60.00
2313 SELECTION OF VARIOUS EFE 1:76 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING BEDFORD TK ARTCI FLATBED, BRITISH RAILWAYS, AEC RELIANCE B.E.T. STYLE BUS MACBRAYNES, AEC 2 AXLE FLATBED SHORE PORTERS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2314 SELECTION OF VARIOUS HORNBY / TRIANG 00 GAUGE MODEL RAILWAY ITEMS INCLUDING 4-6-2 LNER "FLYING SCOTSMAN" 4472, 2-6-2  BR BLACK 6167 TOGETHER WITH VARIOUS ROLLING STOCK, LOOSE LEGO AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2315 PATHFINDERS 1:43 SCALE VAUXHALL VIVA. BOXED £20.00 - £40.00
2316 QUANTITY OF CORGI CLASSIC BEDFORD PANTECHNICON VEHICLES IN VARIOUS LIVERIES. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2317 SELECTION OF PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM UNIVERSAL HOBBIES, DINKY, CORGI, 
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ETC INCLUDING ALVIS SCORPION STRIKER, DAVID BROWN 990 TRACTOR, CHEVROLET CORVETTE STING RAY & OTHERS £20.00 - £40.00
2318 QUANTITY OF N GAUGE SCALE MODEL BUILDING & ACCESSORIES  £30.00 - £50.00
2319 THREE 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 19-2648  1953 WHITE 3000 TRACTOR WITH 30' TRAILER GREYVAN LINES TOGETHER WITH 10-1598  1960 MACK MODEL B-61 TRACTOR & TRAILER TNT OVERLAND EXPRESS AND 19-1803 '53 KENWORTH 'BULL-NOSE' COE TRACTOR WITH 35' TRAILER, MAYFLOWR TRANSIT. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2320 LARGE SELECTION OF VINTAGE BRITAINS ANIMALS VEHICLES, PEOPLE, AND OTHER ACCESSORIES (APPROX 230 ITEMS) £150.00 - £180.00
2321 PAUL; LAWRIE SIGNED REPLICA CARNOUSTIE 1999 OPEN CHAMPIONSHIP 18TH GREEN FLAG. FRAMED  £40.00 - £60.00
2322 GRAHAM FARISH 371-285 N GAUGE CLASS 55 DELTIC D9007 BR TWO TONE GREEN "PINZA" DIESEL LOCOMOTIVE. BOXED £40.00 - £60.00
2323 SELECTION OF VARIOUS CORGI/LLEDO TRACKSIDE (OO GAUGE) MODEL VEHICLES INCLUDING SCAMMELL BALLAST WITH LOW LOADER AND LOAD, PICKFORDS, GUY PANTECHINDON, SHORE PORTER SOCIETY, AEC WRECKER PICKFORDS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2324 QUANTITY OF VARIOUS DOCTOR WHO RELATED DVDS £30.00 - £50.00
2325 SELECTION OF AIRFIX MODEL FIGURES 1 : 32 SCALE WATERLOO BRITISH INFANTRY 1815 £20.00 - £40.00
2326 SELECTION OF CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING MACK B SERIES SEMI LIONEL CITY VAN LINES, VOLVO RIGID TRUCK & CC TRAILER, BISHOPS MOVE, MORRIS LUTON VAN, BISHOPS MOVE 150TH ANNIVERSARY AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2327 SEBASTIAN VETTEL SIGNED RED BULL RACING FORMULA ONE TEAM CAP IN GLAZED DISPLAY CASE £20.00 - £40.00
2328 SELECTION OF N GAUGE BUILDINGS & SCENIC ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2329 FOUR 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 19-1810 '53 KENWORTH 'BULL-NOSE' COE TRACTOR AND 35' TRAILER GLOBAL VAN LINES TOGETHER WITH 18-1944  1960 MODEL B61 MACK MOVING VAN BEKINS, 18-1532- 1960 MODEL B61 MACK TRACTOR & TRAILER MAYFLOWER AND 18-1409  1949 CHEVROLET PANEL TRUCK.  J. LEVY & SONS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2330 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, DINKY, 

MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING FODEN LORRY, ELEVATOR LOADER, JEEP FC -150 AND OTHERS.  £60.00 - £80.00
2331 PADRAIG HARRINGTON SIGNED FRAMED PHOTO. 38 X 28 CM  £30.00 - £50.00
2332 GRAHAM FARISH 372-312 N GAUGE MERCHANT NAVY CLASS 35028 'CLAN LINE' BR GREEN LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE & TENDER.  £40.00 - £60.00
2333 SELECTION OF CORGI SUPERHAULERS INCLUDING DAF 95 SHORT WHEEL BASE & CLOSE COUPLER TRAILER, PICKFORDS, VOLVO CURTAINSIDE ARTIC, A.R.R. CRAIB,  SCANIA 6 X 2 CURTAINSIDE, W.H. MALCOLM AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2334 QUANTITY OF DOCTOR WHO RELATED BOOKS & ANNUALS  £30.00 - £50.00
2335 SELECTION OF POKEMON / POCKET MONSTERS (JAPANESE) TRADING CARDS & FOLDERS.  £30.00 - £50.00
2336 FOUR 1ST GEAR 1:34 SCALE 1957 INTERNATIONAL R-200 WITH MOVING VAN INCLUDING 19-1566 TIPPET-RICHARDSON LTD, 19-1382-PAUL ARPIN VAN LINES, 19-1466-AMERICAN RED BALL AND 19-1676 MUSSEL TRANSFER CO  £40.00 - £60.00
2337 SELECTION OF LOOSE LEGO TOGETHER WITH VARIOUS GLASS MARBLES & DOLLS £20.00 - £30.00
2338 SELECTION OF DOCTOR WHO RELATED FIGURES FROM EAGLEMOSS INCLUDING SONTARAN GENERAL, WHISPERMAN, THE FIFTH DOCTOR AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2339 THREE 1ST GEAR 1:34 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 19-1743 '53 KENWORTH "BULL-NOSE" COE TRACTOR WITH 35' TRAILER, ATLAS VAN LINE TOGETHER WITH 18-1519  1960 MODEL B-61 MACK TRACTOR & TRAILER, J LEVY & SONS AND 19 - 1971  1960 MODEL B61 MACK MOVING VAN, J LEVY & SONS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2340 DINKY TOYS 942 - FODEN 'REGENT' 14 TON TANKER. BOXED £80.00 - £120.00
2341 CHRISTIANO RONALDO NO 7 SIGNED MANCHESTER UNITED SHIRT : FRAMED WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY £60.00 - £80.00
2342 GRAHAM FARISH 371 - 636 N GAUGE CLASS 70 DIESEL 70003 FREIGHTLINER LOCOMOTIVE. BOXED  £40.00 - £60.00
2343 SELECTION OF CORGI SUPERHAULIERS INCLUDING SCANIA TOPLINE CURTAINSIDE, CURRIE EUROPEAN, RENAULT PREMIUM CURTAINSIDER P & O, VOLVO CURTAINSIDE JIGSAW & POLLOCK EXPRESS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2344 VARIOUS FRAMED DOCTOR WHO RELATED PICTURES, POSTERS AND STANDEES  £20.00 - £40.00
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2345 TWO STEIFF SOFT TOYS INCLUDING 040559 KOKO THE CHIMPANZEE 38 CM TOGETHER WITH 282201 MANNE THE RABBIT  28 CM  £30.00 - £50.00
2346 TEKNO 1:50 SCALE HGV TOGETHER WITH SEPERATE TRACTOR UNIT & TRAILER. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2347 SELECTION OF BATMAN BEGINS MODEL VEHICLES FROM HOT WHEELS & SCALEXTRIC INCLUDING THE BATMOBILE, BATCOPTER, BATCYCLE & OTHERS £30.00 - £50.00
2348 SELECTION OF N GAUGE RELATED EMPTY BOXES FROM GRAHAM FARISH, DAPOL, PECO, ETC £20.00 - £40.00
2349 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM MAISTRO, MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR, LLEDO ETC INCLUDING 1917 YORKSHIRE STEAM WAGON JOHNNIE WALKER WHISKY, JAGUAR X-TYPE FERRARI DINO AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2350 HORNBY DUBLO 00 GAUGE EDP2 "DUCHESS OF ATHOLL" PASSENGER TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00
2351 LIVE STEAM STATIONARY ENGINE ON SQUARE PLINTH BASE. £70.00 - £90.00
2352 SONY PS-LX47P TURNTABLE TOGETHER WITH TA-D509 AMPLIFIER, TC-D609 CASSETTE DECK AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2353 SELECTION OF VARIOUS WINROSS HGV MODEL VEHICLES IN VARIOUS LIVERIES INCLUDING UNITED VAN LINES, MAY FLOWER, WHEATON WORLD WIDE MOVING AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2354 ION PROFILE PRO VINYL TO MP3 TURNTABLE TOGETHER WITH GOODMANS PORTABLE DVD PLAYER VARIOUS VINYL RECORDS AND OTHERS.  £20.00 - £30.00
2355 SELECTION OF VARIOUS METAL FIGURES & SCENIC ACCESSORIES FROM BRITAINS AND OTHERS  £20.00 - £40.00
2356 KENWOOD HI-FI SYSTEM TOGETHER WITH P-24 TURNTABLE AND SPEAKERS £20.00 - £40.00
2357 KENWOOD KS-3000 TURNTABLE, AMPLIFIER, SPEAKERS AND OTHERS £30.00 - £50.00
2358 THREE STOREY WOODEN DOLLS HOUSE WITH ACCESSORIES HEIGHT - 80CM  £20.00 - £40.00
2359 TRIANG/HORNBY 00 GAUGE BR GREEN D5572 DIESEL LOCOMOTIVE, BR BLACK 4-6-2 "PRINCESS ELIZABETH" 46201 STEAM LOCOMOTIVE AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2360 MECCANO OUTFIT NO 10 IN WOODEN BOX £40.00 - £60.00
2361 VARIOUS LOOSE MECCANO TOGETHER WOODEN DOLLS HOUSE AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2362 ROTEL RA-310 SOLID STATE AMPLIFIER 

TOGETHER WITH RE-322 TUNER £30.00 - £50.00
2363 TECHNICS SL-J11OR TURNTABLE TOGETHER WITH ST-X302L TUNER, SU-X120 AMPLIFIER, SL-PJ28A AND VARIOUS MUSIC CDS £30.00 - £50.00
2364 SELECTION OF VARIOUS WINROSS HGV MODEL VEHICLES IN VARIOUS LIVERIES INCLUDING INTERSTATE GLOBAL UNITED, MAY FLOWER AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2365 MARILLIN 3048 HO GAUGE 4-6-2 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED £20.00 - £40.00
2366 SINCLAIR ZX SPECTRUM MICRO COMPUTER TOGETHER WITH A SELECTION OF GAMES, JOY STICK AND MOBILE PHONE £20.00 - £40.00
2367 SELECTION OF VARIOUS WINROSS HGV MODEL VEHICLES IN VARIOUS LIVERIES INCLUDING BEKINS, WHEATON, ALLIED AND OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2368 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS £20.00 - £40.00
2369 VARIOUS ERTL MODEL VEHICLES INCLUDING KENWORTH CAB WITH DROP-BED TRAILER, 1937 FORD TRACTOR/TRAILER MONEY BANK AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2370 BASSETT-LOWKE 0 GAUGE 2-6-0 SOUTHERN RAILWAY 1823 MAUNSELL 2-6-0 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED  £300.00 - £500.00
2371 VARIOUS TOMY, LEGO DUPLO, FISHER PRICE AND OTHER CHILDREN TOYS £20.00 - £40.00
2372 SELECTION OF VARIOUS WINROSS MODEL HGV VEHICLES IN LIVERIES INCLUDING UNION PACIFIC, GLOBAL, NORTH AMERICAN AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2373 QUANTITY OF VARIOUS LEGO £30.00 - £50.00
2374 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM CORGI, BRITAINS, MATCHBOX ETC INCLUDING FORD TW-20 TRACTOR, AUSTIN MINI METRO, LONDON TRANSPORT ROUTEMASTER AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2375 4 LIONEL RACING 1:24 SCALE NASCAR RELATED RACING CARS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2376 SELECTION OF PLAYWORN DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING 1 TON ARMY TRUCK, MORRIS OXFORD, FORD SEDAN AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2377 SELECTION OF VARIOUS WINROSS HGV MODEL VEHICLES IN VARIOUS LIVERIES INCLUDING NAVAJA, LYON, SILVER EAGLE AND OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2378 SELECTION OF PLAYWORN DINKY TOY MODEL VEHICLES INCLUDING PULLMORE CAR TRANSPORTER, B.E.U. TRUCK, MUIR-HILL 
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DUMPER AND OTHERS £30.00 - £50.00
2379 FIVE 1ST GEAR MODEL VEHICLES 19-2203 INCLUDING TWO MEN AND A TRUCK MACH, 19-1756  1957 INTERNATIONAL R-2000 UNITED VAN LINES 19-1382  1957 INTERNATIONAL R-200 PAUL ARPIN VAN LINES, 19-1003 FORD F-6 DRY GOODS VAN AND 19-1880 FORD C-600 STRAIGHT TRUCK ATLAS VAN LINES. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2380 TRIO 9R-59 COMMUNICATION RECEIVER £30.00 - £50.00
2381 SELECTION OF VARIOUS WINROSS MODEL HGV VEHICLES IN LIVERIES INCLUDING PAUL ARPIN, ALLIED FEDERAL EXPRESS AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2382 2006 RENAULT LIMITED EDITION PEDAL CAR IN UNUSED CONDITION. BOXED £40.00 - £60.00
2383 LARGE THREE STORY DOLLS HOUSE WITH VARIOUS FURNITURE & ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2384 REGA PLANAR 3 TURNTABLE £150.00 - £200.00
2385 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE BEATLES, DEPECHE MODE, LEONARD COEN AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2386 YAMAHA FLUTE .CASED TOGETHER WITH VARIOUS RECORDERS £30.00 - £50.00
2387 PIONEER LP-120 TURNTABLE TOGETHER WITH KEF 104 TYPE SP1038 REFERENCE STEREO SPEAKER, JVC A-K100 AMPLIFIER AND KD-V300 CASSETTE DECK £30.00 - £50.00
2388 QUANTITY OF VARIOUS LEGO £30.00 - £50.00
2389 SELECTION OF VARIOUS WINROSS MODEL HGV VEHICLES IN LIVERIES INCLUDING GLOBAL, BEKINS, HERITAGE KITCHENS AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2390 QUANTITY OF VARIOUS JIGSAWS £20.00 - £40.00
2391 LEGO TECHNIC 8043 SET EXCAVATOR. WITH INSTRUCTIONS £40.00 - £60.00
2392 SELECTION OF TRIANG 150 SCALE MODEL SHIPS INCLUDING H.M.S. VANGUARD, S.S.  VARICELLA, H.M.S. BULLWARK TOGETHER WITH VARIOUS HARBOUR PIECES AND ACCESSORIES  £40.00 - £60.00
2393 VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING VAUXHALL VIVA, 'VIGILANT' RANGE ROVER, MERRYWEATHER FIRENGINE AND OTHERS £30.00 - £50.00
2394 QUANTITY OF METAL FIGURES, ANIMALS & SCENIC ACCESSORIES FROM BRITAINS AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2395 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS PINK FLOYD, DEEP PURPLE, INXS AND OTHERS £30.00 - £50.00

2396 JAGUAR E TYPE FRICTION TINPLATE CAR TOGETHER WITH VARIOUS MODEL VEHICLES AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2397 FOUR MATCHBOX SUPERFAST MODEL VEHICLES INCLUDING NO 6 - FORD PICK UP TOGETHER WITH NO 17 - HORSE, BOX, NO 34 - FORMULA 1 RACING CAR AND NO 71 - WRECK TRUCK. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2398 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK 0-4-0 1368 STEAM ENGINE TOGETHER WITH UNMADE ITALIERI COUPLE NAPOLEON BUGATTI ROYALE TOWN CAR AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2399 LEGO 1074 STAR WARS IMPERIAL AT-ST £40.00 - £60.00
2400 CORGI MASSEY FERGUSON COMBINE HARVESTER, DINKY MASSEY HARRIS TRACTOR AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2401 LIVE STEAM STATIONARY ENGINE ON A PLINTH BASE.  £80.00 - £100.00
2402 VARIOUS AKAI REEL TO REEL PLAYERS £20.00 - £40.00
2403 SELECTION OF VARIOUS POKEMON RELATED MARBLES INCLUDING CHARACTERS SUCH AS BULBASAUR, ,EW, SANDSHREW AND OTHERS  £20.00 - £30.00
2404 HORNBY DUBLO 00 GAUGE EDPI "SIR NIGEL GRESLEY" PASSENGER TRAIN SET. BOXED  £30.00 - £50.00
2405 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM CORGI, ATLAS EDITIONS, MATCHBOX, ETC INCLUDING AUSTIN HEALEY 3000 MKII, VOLVO FH FRIDGE TRAILER, EDDIE STOBART, FULLY CLOSED TRAM EDINBURGH & OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
2406 QUANTITY OF VARIOUS PRINTERS £20.00 - £40.00
2407 SELECTION OF 2 WHEELS 1:24 SCALE MODEL SUPER BIKES INCLUDING TWX9901 - HONDA NSR 500 'REPSOL' MICK OOHAN, TWR99042 - DUCATI 916 CARL FOGERTY, TWR060 - SUZVKE RGV 500 K ROBERTS AND OTHERS. ALL BOXED.  £40.00 - £60.00
2408 VARIOUS SUBBUTEO TEAMS INCLUDING MANCHESTER UNITED, BRAZIL, ARSENAL ETC TOGETHER WITH VARIOUS ACCESSORIES INCLUDING GOAL POSTS, PITCH AND OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
2409 HORNBY 0 GAUGE TANK GOODS SET NO 45 AND OTHER £30.00 - £50.00
2410 VARIOUS RUSSIAN MADE MILITARY RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING TANKS, PLANES, CARS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2411 QUANTITY OF MAGIC THE GATHERING CARDS £30.00 - £50.00
2412 VARIOUS THOMAS THE TANK ENGINE RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING 
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DEREK THE DIESEL, HAROLD THE HELICOPTER, SKARLOEY THE STEAM ENGINGE AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2413 VARIOUS TONKA TOY MODEL VEHICLES INCLUDING CRANES, CAR TRANSPORTER, JEEP AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2414 VARIOUS WINROSS & PEM MODEL HGVS IN LIVERIES INCLUDING NEW WORLD VAN LINES, ALLIED, ATLAS VAN LINES AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2416 QUANTITY OF LOOSE COMMERCIAL RELATED MODEL VEHICLES FROM CORGI, EFE, LLEDO AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2417 VARIOUS HEAVILY PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING ASTORS MARTIN D.B.4., THE GREEN HORNETS, BLACK BEAUTY, HORSE BOX AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2418 ROBERTS R701 RM RADIO TOGETHER WITH VAN DER MOLEN SYSTEM 50 AMPLIFIER, AMSTRAD STEREO SPEAKERS AND OTHERS  £20.00 - £40.00
2419 CARLSBRO COBRA BASS GUITAR AMPLIFIER £20.00 - £40.00
2420 HORNBY 0 GAUGE GOODS SET NO 20 CLOCKWORK TRAIN SET AND OTHERS  £30.00 - £50.00
2421 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS MEAT LOAF, TOM JONES, ELVIS PRESLEY AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2422 TWO STORY DOLLS HOUSE WITH VARIOUS ACCESSORIES AND FURNITURE £20.00 - £40.00
2423 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES ( ALL UNCHECKED) AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2424 QUANTITY OF PLASTIC BRITAINS, HERALD ETC FIGURES AND SCENIC ACCESSORIES £30.00 - £50.00
2426 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS £20.00 - £40.00
2427 PELHAM PUPPET FAIRY. BOXED £20.00 - £40.00
2428 MINICHAMPS 1:12 SCALE DUCATE 996 SUPERBIKE, CARL FOGARTY £30.00 - £50.00
2429 VARIOUS UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM AIRFIX & REVELL INCLUDING CURTISS TOMAHAWK 11B, HUNTING PERCIVAL JET PROVOST T.4, HANDLEY PAGE JETSTREAM, HANDLEY PAGE 0/400 AND FERRARI CALIFORNIA  £30.00 - £50.00
2430 QUANTITY OF PLAYSTATION ONE VIDEO GAMES INCLUDING TITLES SUCH AS COMMAND & CONQUER, TOMBE RAIDER, MAGIC CARPET AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2431 VARIOUS UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM REVELL, ACADEMY, MATCHBOX ETC 

INCLUDING DHC-6 TWIN OTTER, SKYSERVANT, BEECHCRAFT 34A BONANZA, BAE HARRIER GR7, ALPHA JET E AND MIG 29 £30.00 - £50.00
2432 TWO METAL REVELL 1:12 SCALE MODELS INCLUDING 08913- BMW ISETTA 250 TOGETHER WITH 089656-MESSERSCHMITT KR 201 ROADSTER AND OTHER. £20.00 - £40.00
2433 MOBO BRONCO RIDE ON HORSE £30.00 - £50.00
2434 SELECTION OF MERCEDES-BENZ RELATED MODEL VEHICLES FROM MINICHAMPS, SCHUCO, AUTO ART ETC INCLUDING 350 SL CABRIOLET, 600 (W100), MCLAREN MERCEDES SLR £30.00 - £50.00
2435 SELECTION OF VARIOUS MARVEL, DC ETC COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS VENOM, CAPTAIN BRITAIN, HULK AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2436 SELECTION OF VARIOUS MODEL CARS FROM MINICHAMPS, IXO, NOREV ETC. INCLUDING LAMBORGHINI COUNTACH LP 500S, FERRARI TR60 # 11, LANCIA DELTA HF INEGRALE EVO AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2437 EIGHT ONYX 1:24 SCALE MODEL SUPER BIKES INCLUDING XM060 DUCATE 916 'TEAM ADVF RACING' CARL FOGARTY, XM030 YAMAHA 7ZR 'TEAM RAINEY' LORES CAPIROSSI, OXM039 - DUCATI 916 "TEAM ADVF" NEIL HODGSON AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
2438 QUANTITY OF CYBERMAN FIGURES FROM DOCTOR WHO  £30.00 - £50.00
2439 LARGE WOODEN BOAT. LENGTH - 132 CM  £30.00 - £50.00
2440 QUANTITY OF VARIOUS FIGURES RELATED TO DOCTOR WHO £30.00 - £50.00
2441 SELECTION OF VARIOUS MODEL CARS FROM MINICHAMPS, SPARK BRUMM ETC INCLUDING PORSHE 917K, ASTON MARTIN V8 VOLANTE, JAGUAR XKR COUPE AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2442 SELECTION OF VARIOUS 00 GAUGE ROLLING STOCK INCLUDING WAGONS & CARRIAGES TOGETHER WITH TRACK, CONTROLLERS, BUILDINGS ETC.  £30.00 - £50.00
2443 THREE DOCTOR WHO FIGURE SETS INCLUDING THE SEVENTH DOCTOR, THE SONTARANS AND THE TWO DOCTORS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
2444 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM MINICHAMPS, VITESSE, HOTWHEELS ETC INCLUDING MCLAREN F1, ASTON MARTIN D.B.4 JENSEN INTERCEPTOR AND OTHERS. £30.00 - £50.00
2445 SELECTION OF ATLAS EDITION DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING PORSCHE 356A COUPLE (WITH WINDOWS), CITROEN DS 19, FORD THUNDERBIRD AND OTHERS. ALL 
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BOXED £30.00 - £50.00
2446 ARCAM ALPHA 8 AMPLIFIER WITH REMOTE TOGETHER WITH ALPHA 8 TUNER AND ALPHA 7 CD PLAYER WITH REMOTE £30.00 - £50.00
2447 HORNBY 00 GAUGE INTERCITY APT LOCOMOTIVE TOGETHER WITH 4-6-2 LNER "FLYING SCOTSMAN" 4472, AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2448 SELECTION OF 7 TRACK TAPES INCLUDING ARTISTS SUCH AS ERIC CLAPTON, THE BEACH BOYS, SIMON & GARFUNKEL AND OTHERS. £20.00 - £40.00
2449 DINKY TOYS 571 - COLES MOBILE CRANE. BOXED £20.00 - £40.00
2450 CREATIVE MASTER 1:76 SCALE ALX 400 ALEXANDER "ARCHIE FOUNDATION" BUS. BOXED WITH CERTIFICATE £20.00 - £40.00
2451 NINTENDO WII & BALANCE BOARD TOGETHER WITH SCALEXTRIC RACING SET AND LOOSE LEGO £20.00 - £40.00
2452 WOODEN ROCKING HORSE .  HEIGHT - 102 CM  £20.00 - £30.00
2453 ESL LIVE STEAM STATIONARY ENGINE TOGETHER WITH HORNBY EDL17 00 GAUGE 0-6-0 BR BLACK 69567 BOXED AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2454 TRIANG R.S. 4 00 GAUGE ELECTRIC TRAIN SET TOGETHER WITH R.53 4-6-2 "PRINCESS ELIZABETH" LOCOMOTIVE & TENDER AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2456 LARGE SCALE TINPLATE (POSSIBLY BING) CLOCKWORK FIRE PUMP WITH BRASS BOILER, AND PUMP . LENGTH 51CM  £300.00 - £500.00
2457 TWO SUBBUTEO SETS TOGETHER WITH MANCHESTER UNITED (2ND) AND LIVERPOOL TEAMS £20.00 - £40.00
2458 CHAD VALLEY FORDSON MAJOR TRACTOR WITH BLUE BODY AND ORANGE WHEELS  £80.00 - £120.00
2459 WOODEN DOLLS HOUSE WITH PAINTED DECORATION. LENGTH - 100 CM  £20.00 - £40.00
2460 J FALK LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER ON A BRICK EFFECT STAND, SINGLE FIXED CYLINDER AND SINGLE FLYWHEEL MOTOR £100.00 - £150.00
2461 JVC P-100UKC PORTABLE TV TOGETHER WITH NEXTBASE PORTABLE DVD PLAYER, FRANKLIN QM-1000 WORDMASTER AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
2462 STAR WARS R2 D2 HOME TELEPHONE £20.00 - £40.00
2463 MISSON M33 FLOOR STANDING SPEAKER (SINGLE) TOGETHER WITH M3C2 CENTRE SPEAKER £30.00 - £50.00

2464 SET OF LAWN BOWLS WITH CARRY CASE £20.00 - £40.00
2466 STIGA SLEDGE TOGETHER WITH ROCKING HORSE & OTHER £20.00 - £40.00
2467 TWO TRIANG HO/00 GUAGE MODEL RAILWAY TRAIN SETS INCLUDING R.S.24 TOGETHER WITH R.S. 30.  BOTH BOXED £30.00 - £50.00
2468 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING LORD OF THE RINGS CHESS SET, THE GOLDEN COMPASS ELECTRONIC DIGI-DAEMON, 1ST EDITION MIGHTY MORPHIN POWER RANGER ANNUAL AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
2469 LIMA 00 GAUGE BR GREEN 4 CAR DMU. ALL BOXED £30.00 - £50.00
2470 TEAM LOSI 1:24 SILVER TRUCK TOGETHER WITH 4 X 1:36 SCALE MICRO T TRUCKS FOR SPARES OR REPAIRS  £40.00 - £60.00
2471 SELECTION OF VARIOUS GOLFING RELATED FRAMED PRINTS . LARGEST - 63 CM X 81 CM  £20.00 - £40.00
2472 TWO METAL MUSCLE HGV WITH NORTH AMERICAN LIVERIES TOGETHER WITH TWO RADIO CONTROLLED LORRIES AND OTHERS £30.00 - £50.00
2473 SCOTTISH RUGBY UNION (SRV) MURRAYFIELD DEBENTURES WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEAT SECTION 8 SEAT NUMBER EU A 30 WITH FIRST PRIORITY RESALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD ON PURCHASE THESE COST £2200 EACH. CAN BUYERS PLEASE NOT MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPERATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSPER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A FEE)  £300.00 - £500.00
2474 FRAMED NATIONAL AUGUSTA GOLF PRINT WITH SIGNATURES OF NICK PRICE, VIJAY SINGH, GREG NORMAN AND OTHERS.  71 X 101 CM  £20.00 - £40.00
2476 JACK NICKLAUS SIGNED ADVERTISING POSTER  63 X 31 CM  £30.00 - £50.00
2477 LEVOVO WITH INTEL I5-1235U 1.3 GHZ, 8GB RAM, 256 SSD, 15.6" FHD SCREEN £30.00 - £50.00
2478 SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) MURRAYFIELD DEBENTURES WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEAT SECTION N SEAT JJ 009 WITH FIRST PRIORITY PRE-SALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD. ON PURCHASE THESE COST £1200. CAN BUYERS PLEASE NOT MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO 
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TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £300.00 - £500.00
2479 VARIOUS AUTOGRAPHS FROM NEWCASTLE UNITED FOOTBALL CLUB INCLUDING BOBBY ROBSON, KEVIN KEEGAN, DAVID GINOLA & OTHERS £20.00 - £40.00
2480 AUTOGRAPHED MENU FROM ABERDEEN F.C '50 CLUB' 1983 INCLUDING SIGNATURES OF ALEX FERGUSON, NEIL SIMPSON, DOUG ROUGUIE & OTHERS £20.00 - £40.00
2481 QUANTITY OF FOOTBALL PROGRAMMES FROM RANGERS, ABERDEEN, DUNDEE UNITED & OTHERS £20.00 - £40.00

19BidMaster Office


